
 
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

 

Osoba na plutajućem gumenjaku nošena po jakoj buri spašena u 

Podvelebitskom kanalu, brojne MEDICO akcije prema pacijentima sa otoka 
 

Nacionalna središnjica za usklađivanje traganja i spašavanje na moru u Rijeci (MRCC Rijeka) 

izvijestila je o spasilačkoj akciji u Podvelebitskom kanalu te o izvršenim prijevozima pacijenata sa 

hrvatskih otoka na kopno. 

 

ILK Starigrad – Paklenica / osoba na rekreativnom plovilu nošena morem pod udarima bure 

Spasilačka akcija pokrenuta je danas, 27. kolovoza u 11.50 sati, kada je u MRCC Rijeka zaprimljen 

poziv očevica, koji je javio o nekontroliranom plutanju manjega rekreativnog plovila, gumenjak na 

električni pogon sa jednom osobom, koju su udari bure nosili prema sredini kanala. 

 

O izvanrednim događaju obaviještene su lučke kapetanije u Senju i Zadru te je dogovoreno da se kao 

najbliža, u akciju angažira Ispostava lučke kapetanije Starigrad - Paklenica., slijedom čega je 

pokrenuta spasilačka akcija. 

 

Službenici starigradske Ispostave odmah po dojavi isplovili su te počeli pretraživati područje od Krišca 

prema Santišu, da bi nedugo potom u 12.47 sati javili u MRCC Rijeka o pronalasku osobe, koja je 

potom neozlijeđena ukrcana na spasilačku brodicu i prevezena na polazišnu lokaciju, čime je ova 

akcija uspješno okončana. 

 

 

Hitni medicinski prijevozi pacijenata sa hrvatskih otoka u razdoblju od 24. do 27. kolovoza 

 

LK Split 

Službenici Lučke kapetanije Split u subotu, 24. kolovoza, u večernjim satima izvršili su hitan prijevoz 

pacijentice iz Staroga Grada, na otoku Hvaru u Split. MEDICO akcija pokrenuta je temeljem 

liječničkog zahtjeva te je uspješno okončana po pristajanju u splitsku gradsku luku, gdje su pacijenticu 

preuzeli djelatnici HMP Split, u daljnje postupanje. 

 

LK Dubrovnik 

Službenici dubrovačke Kapetanije proteklih dana izvršili su tri zahtjevne MEDICO akcije prema 

pacijentima u dubrovačkom arhipelagu. 

 

Prijevoz kupačice bez svijesti sa otoka Koločepa 

Akcija je izvršena 25. kolovoza, prema pacijentici izvučenoj iz mora bez svijesti, kod mjesta Gornje 

Čelo, na otoku Koločepu. Akcija je pokrenuta slijedom dojave, koja je u LK Dubrovnik posredstvom 

MRCC Rijeka zaprimljena u 11.22 sati. Brzom intervencijom svih uključenih službi pacijentica je 

prevezena spasilačkim brodom „Danče“ u Dubrovnik i medicinski zbrinuta. Prije isplovljavanja u 
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akciju na „Danče“ su ukrcani zdravstveni djelatnici, koji su na Koločepu pacijenticu pripremili za 

prijevoz te je pratili do iskrcaja u 12.18 sati, u Luci Gruž. 

 

Evakuacija malodobne pacijentice sa putničkog broda i hitan prijevoz u Dubrovnik 

U okviru slijedeće akcije službenici LK Dubrovnik izvršili su evakuaciju malodobne pacijentice sa 

stranoga putničkog broda. Akcija je pokrenuta 25. kolovoza u 23.41 sati, kada je u dubrovačku 

Kapetaniju posredstvom MRCC Rijeka prenesen zahtjev za MEDEVAC zapovjednika putničkog 

broda, tijekom plovidbe dubrovačkim akvatorijem. Prije isplovljavanja u akaciju na brod „Danče“ 

ukrcani su zdravstveni djelatnici. Nakon presretanja putničkog broda na dogovorenoj poziciji, 

zdravstveni djelatnici pripremili su pacijenticu za evakuaciju i prijevoz prema Luci Gruž, kamo su 

pristali 26. kolovoza u 01.32 sata i kada su djelatnici HMP Dubrovnik preuzeli pacijenticu u daljnje 

postupanje, čime je i ova akcija uspješno okončana. 

 

Prijevoz starijeg pacijenta sa otoka Koločepa 

Jutros, 27. kolovoza u 10. 17 sati službenici LK Dubrovnik posredstvom MRCC Rijeka zaprimili su 

liječnički zahtjev za prijevoz pacijenta sa otoka Koločepa u Dubrovnik. Akcija je uspješno okončana 

spasilačkim brodom „Danče“, kojim su službenici dubrovačke Kapetanije prevezli pacijenta sa 

liječnikom pratnjom iz Gornjeg Čela u Luku Gruž, kamo su pristali u 11.02 sati, uspješno okončavši i 

ovu akciju hitnoga medicinskog prijevoza pacijenta. 

 

LK Zadar 

Službenici zadarske Kapetanije izvršili su dvije MEDICO akcije prema pacijentima sa zadarskih otoka. 

 

Prijevoz pacijenta sa otoka Oliba 

Prva akcija izvršena je 25. kolovoza brodicom za hitan medicinski prijevoz prema pacijentu sa otoka 

Oliba. Akcija je pokrenuta temeljem liječničkog zahtjeva, koji je u LK Zadar zaprimljen posredstvom 

MRCC Rijeka. Službenici LK Zadar u akciju su isplovili u 12.55 sati, nakon čega su pristali u Silbu u 

14.15 sati, kada su ukrcali zdravstvene djelatnike te nastavili za Olib. Nakon što je pacijent pripremljen 

za prijevoz isplovili su prema zadarskog gradsko luci, kamo su pristali u 16.15 sati te je pacijent predan 

djelatnicima HMP Zadar, u daljnje postupanje. 

 

Prijevoz starijeg pacijenta iz Sali, sa Dugog otoka 

Slijedeću MEDICO akciju službenici LK Zadar izvršili su 26. kolovoza, kada su brodicom za hitan  

medicinski prijevoz, prevezli pacijenta sa otoka Sali. Akcija je pokrenuta temeljem liječničkog 

zahtjeva, koji je posredstvom MRCC Rijeka. Nakon ukrcaja pacijenta sa liječničkom pratnjom iz Sali 

su isplovili u 09.55 sati prema D-Marin u Sukošanu, kamo su pristali u 10.25 sati, nakon čega su 

pacijenta preuzeli djelatnici HMP Zadar, čime je akcija uspješno okončana. 

 

LK Šibenik 

Iz Lučke kapetanije Šibenik obavijestili su o dvije uspješno izvršene MEDICO akcije prema 

pacijentima sa otoka, u šibenskom arhipelagu 

 

Prijevoz pacijenta sa otoka Obonjana 

U prvu MEDICO akciju službenici LK Šibenik isplovili su temeljem liječničkog zahtjeva za prijevoz 

pacijenta s otoka Obonjan, a koji je zaprimljen posredstvom MRCC Rijeka 25. kolovoza, u 23.28 sati. 

Prije isplovljavanja na brodicu za hitan medicinski prijevoz ukrcani su zdravstveni djelatnici, koji su 

po pristajanju na Obonjan pacijenta pripremili za prijevoz prema Mulu Krke, u Šibeniku, kamo su 

pristali 26. kolovoza u 01.00 sat, kada su pacijenta preuzeli djelatnici HMP Šibenik, čime je akcija 

uspješno okončana. 

 

Prijevoz pacijentice sa otoka Zlarina 

Slijedeću MEDICO akciju službenici LK Šibenik izvršili su također 26 kolovoza prema pacijentici na 

otoku Zlarinu. Akcija je pokrenuta temeljem liječničkog zahtjeva, koji je posredstvom MRCC Rijeka 

u šibenskoj Kapetaniji zaprimljen u 14.02. sati. Nakon ukrcaja zdravstvenih djelatnika na brodicu za 

hitan medicinski prijevoz u Zlarin su pristali u 14.35 sati. Nakon pripreme pacijentice za prijevoz, u 

Šibenik su pristali u 14.55 sati, kada su pacijenticu preuzeli djelatnici HMP Šibenik. 



 

LK Rijeka 

Prijevoz dva pacijenta sa Malog Lošinja 

MEDICO akcija pokrenuta je temeljem zahtjeva Zavoda za hitnu medicinu Primorsko – goranske 

županije za prijevoz dva pacijenta sa Malog Lošinja, koji je posredstvom MRCC Rijeka u riječkoj 

Kapetaniji zaprimljen jutros, 27. kolovoza, u 13.10 sati. Brzom intervencijom službenici Lučke 

kapetanije Rijeka su brodicom za hitan medicinski prijevoz dvojicu pacijenata s liječničkom pratnjom 

prevezli u riječki Porto Baroš, kamo su pristali u 15.20 sati, nakon čega su pacijenti iskrcani te su ih 

djelatnici HMP Rijeka preuzeli u daljnje postupanje, čime je akcija uspješno okončana. 

 

 

 

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture 


